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OKPpYXHOCTb U eé
3/1IEMEHTbI.



145, Ha MP = PK caenyer, sto AMPK -
paprobeapeHnui. T.k. MO = OK - pa-
anycw, 70 PO - meamana paniobea-
pernoro AMPK, onyniennas na ocno-
sanHe, 10103 PO ~ GHOCEKTPHCE W Bbi-
cota (10 caoAcTey paniobeapernoro
TpeyTOaRIHKA ) o £ MOP = 90°.
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146. Paccsorpum ACOB w AAOD. AOQ = OB =
& OC = OD (xax paamycwt), &7 = £2 (nep-
Tkansuse ). 3nawatACOB = A4OD no
RTOPOMY Npr3saxy. Caesossrentio A D
AD=CB=13cnn AO~ OB~ OC~
=OD=8cM 10032 Popy =AO+OD+AD=8+8+ I3 =29 cm.
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A ecnu bbl HaM NPULLSIOCb OTMETUTL HE MATb , a NATbAECAT TaKNX TOYEK,
TO KaKyto Obl NMMHNIO 0OpasoBanu 3T TOYKN?



Bce st Toukm oOpasyroT AmHUIO, KOTOpasA HasbBaeTca Oxpysicrocnvro

Omnpeaeaenne. Oxpyosrcrocnsro Ha3bIBACTCA TeOMETPUYIECKad (DUTYPA, COCTOAIAA U3
BCEX TOYEK, PACIIOAOKEHHBIX HA 3aAAHHOM PACCTOAHUU OT AAHHOU TOYKH.



opga - CB.

AvameTp - DR.
Ayra - AR.
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OTpe30K, coe.cl,MH;noEMME LEeHTp C
Ntob0oN TOUKOM

OKPY>XHOCTW Ha3blBaeTca Paauyc.

OTpEe30K, COeANHSIIOLLMIA IBE TOUKM
OKPY>XHOCTH,
Ha3blBaeTCs XopAo/ .

XopAa, npoxoasdiiasa yepes LeHTp
B OKPY>KHOCTH,
Ha3blBaeTca JunamMeTpom.

Jlyrovi Ha3bIBAaeTCs 4acTb
OKPY>KHOCTH.



R=1,5wm D=?

R=0,5D
D=20cm R=?
D=2,5m R=?






Xopabi AB n DC paM
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U3BecCTHo, YTto AB 1 CD anameTphl,







YPOK!



